REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792189500001

RAZÓN SOCIAL: AVICOLA GRANJA VILLACIS CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 01/04/2009 FEC. INSCRIPCIÓN: 17/04/2009 FEC. ACTUALIZACIÓN: 24/03/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

COMERCIALIZACION DE CARNE DE POLLO.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: JOSE ANDRADE Numero: OE1-37 Interseccion: VICENTE DUQUE Oficina: PB Referencia ubicacion: JUNTO A OFICINAS POLLOS DE ORO Telefono Trabajo: 022471661 Telefono Trabajo: 022471660 Email: avicola.granja.ecuador@gmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1792189500001

RAZÓN SOCIAL: AVICOLA GRANJA VILLACIS CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 01/04/2009

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

COMERCIALIZACION DE CARNE DE POLLO. COMERCIALIZACION DE HUEVOS. COMERCIALIZACION DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS. COMERCIALIZACION DE VERDURAS. COMERCIALIZACION DE ALIÑOS, SALSAS Y CONDIMENTOS.

DIRECCIÓN ESTABI ECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: JOSE ANDRADE Numero: OE1-37 Interseccion: VICENTE DUQUE Referencia: JUNTO A OFICINAS POLLOS DE ORO Oficina: PB Telefono Trabajo: 022471661 Telefono Trabajo: 022471660 Email: avicola.granja.ecuador@gmail.com